SPL030-FB1-W16

SPL0O30-FB1-W16

Erfasste Fragebdgen = 6305

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 69.3% n=6023
mannlich (] 30.7%
. o 50.6% 29.9% 13.7%  44%  14%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — o S NP R - ifft nicht 2u n=6077
interessant. ' v ' o’
g 2 3 4 5
. . L 46%  30,1% 164%  56%  19%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft 20 o | Y - wifft nicht 2u n=6068
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ) v ' o
1 2 3 4 5
. . o 493% 269% 149% 56%  3,3%
'Y Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als it 2u : 1 : it nicht zu n=60%9
sehr motivierend. ' ' ' e
1 2 3 4 5
. . - 43,1% 36,5% 153% 4,4% 0,7%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fur sehr gut : 7 ; sehr schlecht n=6101
, 1 mw=1,
! s=0,9
1 2 3 4 5
2. Die/Der Lehrende
U . 743% 187%  54%  1,2% _ 0,4%
20 . ist fiir die Lehrveranstaltung gut vorbereitet it vilig zu —r —T - - ifft nicht 2u n=6081
, mw=1,
§ s=0,7
g 2 3 4 5
. . - 541% 274% 116%  4,6%  2,3%
22 erklarte die Lehrinhalte verstandlich it vilig zu N T T I B - wifft nicht 2u n=6099
; i mw=1,
! s=1
1 2 3 4 5
. ) - 456% 302% 157% 62%  2.3%
23 .. behandelt die Lehrinhalte in einem wifft vllig zu , 2 : it nicht zu n=601
angemessenen Tempo ' ' ' o
1 2 3 4 5
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. - 67,5% 216%  7,3%  2,7% 1%

* ... spricht verstandlich trifft vollig zu T - — trifft nicht zu n=6093

, J mw=1,
v s=0,8
1 2 3 4 5
: . ) 529% 262% 144%  46%  19%

2% .. versucht den Studierenden fiir den Lehrinhalt zu it vilig zu T - it nicht 2u n=6065

begeistern ' ' ' o=t
1 2 3 4 5
— . . . 773% 16%  56% 08%  03%

29 . istim Umgang mit den Studierenden fair und wifft vllig zu T ] it nicht zu n=5005

korrekt T oM06’
1 2 3 4 5
. . . 73,8% 17,8% 6,6% 1,3% 0,4%
2D .. geht auf die Studierenden ein und beantwortet wift vllig zu o it micht zu n=6017
ihre Fragen T o7t
1 2 3 4 5
. . 52,3% 26,7% 17,5% 2,6% 1%
28 . bietet den Studierenden auch auRerhalb der it vilig zu T T T wifft nicht 2u n=5766
. 0 . . k ) 1 mw=1,7
Lehrveranstaltung die Moglichkeit zum fachlichen 20,9
Austausch
1 2 3 4 5
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
. 56,1% 27.8% 11,9% 3%  1,1%
" Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden Inhalte und it vilig zu T W IR R - it nicht 2u n=6023
Beurteilungskriterien hinreichend erklart ' ' ' o
1 2 3 4 5
. - . . 547% 293% 112%  34%  14%
*2 Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert wifft vllig zu : + ; it nicht zu n=6088
, 1 mw=1,
' $=0,9
1 2 3 4 5
. . . 455% 26,3% 157% 74% 51%

*¥ Mein Vorwissen hat ausgereicht, dem Vortrag folgen wift vllig zu : ; it micht zu n=6059

zu kénnen ' ' P
1 2 3 4 5
. 46,6% 29,9% 17,2% 4,2% 2%

*4 Falls die Lehrveranstaltung von mehreren wifit vl zu o IR | — tifft nicht 2u n=2041
Vortragenden gehalten wurde (z.B.: Ringvorlesung): ' ' ' il
Die Inhalte der einzelnen Vortragenden waren gut
aufeinander abgestimmt (falls Frage nicht relevant, ; 1 1 " .
bitte nichts ankreuzen)

. _ 3,3% 81% 672% 155% 5,9%
% Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist im 20 niedrig : : : —T Ju hoch n=5891
Vergleich zu den curriculéren Vorgaben (ECTS) ; rye
1 2 3 4 5
%9 Haben Sie schon begonnen sich fiir die Priifung vorzubereiten?
ja ) 49.7% n=6013
nein ( ) 50.3%
. 474% 303%  15%  53%  2,1%

7 Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung it vilig zu T - - it nicht 2u n=s616
Unterlagen zur Verfligung gestellt wurden: Die ’ v ' o=t
Unterlagen erscheinen hilfreich fiir den Lernerfolg
(falls Frage nicht relevant, bitte nichts ankreuzen) ' . " - L
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232% 31,6% 27,1% 11.9%  6,2%
3.8 f ; ; : : : : : -
) Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei der trifft vollig zu : 1 : ifft nicht zu n=6019
Prifung erwartet v s=11
1 2 3 4 5
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL030-FB1-W16

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu . trifft nicht zu _ B i B
sehr interessant. \ n=6077 mw=1,8 md=1,0 s=0,9

13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu ‘. trifft nicht zu _ B 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der I n=6068 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
Studienziele.

14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu 1 trifft nicht zu _ B 5 B
ich als sehr motivierend. , n=6099 mw=1,9 md=2,0 s=1.1

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .,. sehr schlecht

Lehrveranstaltung fir n=6101 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2. Die/Der Lehrende

21) e . T _ e
... ist fur die Lehrveranstaltung gut vorbereitet trifft vollig zu _|\ trifft nicht zu 16081 mw=1.3 md=10 =07
22) A . _— - \ S
... erklarte die Lehrinhalte verstandlich trifft vollig zu _\ trifft nicht zu 16099 mw=17 md=10 s=1,0
23) ... behandelt die Lehrinhalte in einem trifft vollig zu \. trifft nicht zu
angemessenen Tempo /" n=6091 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
24) ) - I / -
... spricht verstandlich trifft vollig zu _\ trifft nicht zu 126093 mw=15 md=10 =08
25) .. versucht den Studierenden fiir den trifft vollig zu \. trifft nicht zu
Lehrinhalt zu begeistern /' n=6065 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
26) s . . ) T e
... istim Umgang mit den Studierenden fair und trifft vollig zu ._/ trifft nicht zu 1=5005 mw=1.3 md=1.0 s=06
korrekt ‘
27) ... geht auf die Studierenden ein und trifft vollig zu L trifft nicht zu N B i B
beantwortet ihre Fragen \ n=6017 mw=1,4 md=1,0 s=0,7
28) .. bietet den Studierenden auch auferhalb der trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Lehrveranstaltung die Mdglichkeit zum n=5766 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
fachlichen Austausch
3. Fragen zur Lehrveranstaltung
3.1)  Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurden trifft vollig zu . trifft nicht zu
Inhalte und Beurteilungskriterien hinreichend | n=6023 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
erklart
32) Di L ’ . T e
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu l\ trifft nicht zu 16088 mw=17 md=10 =09
33) ) . . T e
fl\c/l)ggr}/gm(lgﬁﬁg:at ausgereicht, dem Vortrag trifft vollig zu \AL trifft nicht zu h=6050 mw=2,0 md=2,0 s=1.2
34) Falls die Lehrveranstaltung von mehreren trifft vollig zu .” trifft nicht zu
Vortragenden gehalten wurde (z.B.: '\}\ n=2041 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
Ringvorlesung): Die Inhalte der einzelnen \{
35)  Der gesamte Arbeitsaufwand ("Workload") ist zu niedrig zu hoch
im Vergleich zu den curricularen Vorgaben /{' n=5891 mw=3,1 md=3,0 s=0,8
(ECTS) e
3.7) Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung trifft vollig zu trifft nicht zu
Unterlagen zur Verfiigung gestellt wurden: Die '\L\ n=5616 mw=1,8 md=2,0 s=1,0
Unterlagen erscheinen hilfreich fir den
38) . : ) T e
!:IC:r i;e:‘g?uﬁgmzrl\(’\lle;r;e\t/orstellung, was mich bei trifft vollig zu N\ trifft nicht zu h=6010 mw=25 md=2,0 s=1.1
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